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Hogyan lesz egy informatikusból egy világméretű teherautógyár 
legsikeresebb márkakereskedője? Erre a kérdésre talán Láng Éva, 
a Levantex ügyvezető igazgatója tudna a leghitelesebben válaszol-
ni. Egészen a rendszerváltásig szokványos karriertörténet az övé: 
informatikusként végzett, majd a Magyar Televízióban dolgozott. 
Egy idő után azonban beleunt abba, hogy az embereknek meg 
kell magyarázni, miért is jó számítógépekkel dolgozni. Valami új-
ba szeretett volna belevágni, és akkor, 1990-ben alapította meg a 
Levantexet, amely az olasz székhelyű Iveco teherautógyár hivatalos 
magyarországi márkakereskedője lett. 

Több száz Iveco-márkakereskedő van a világon, de egyedül a ma-
gyarországit vezeti nő. Láng Éva azt mondja, az üzleti életben csak 
előnye származott abból, hogy férfiakkal dolgozik egy férfias szak-
területen. Kezdetben persze sok nehézséggel kellett megküzdenie, 
de azzal, hogy megnyertek egy ötszázmillió forintos tendert, egy 
csapásra megváltozott a megítélésük és a piaci helyzetük.

„Minden pillanatnak megvan a saját üzleti lehetősége. Ezzel vagy 
él az ember, vagy elmulasztja. Sok minden kell a sikerhez, de talán 
a legfontosabb a bátorság.” Lendületessége, magabiztossága magá-
val ragadja munkatársait és üzleti partnereit is. Imádja a politikát, 

a történelmet – és a hegymászást. Azt tartja, hogy senki sem lehet 
teljesen elégedett önmagával és a döntéseivel. Ha az ember elhiszi 
magáról, hogy tévedhetetlen, hanyatlani kezd a vállalkozása.

A Levantex az alapításkor még csak három főből állt, ma már 
hetvenöten dolgoznak a cégnél. Budapesten és Tatabányán van te-
lephelyük. Már 1998-ban készültek az ország EU-csatlakozására, így 
jóval megelőzték vetélytársaikat az uniós szabályok és előírások be-
vezetésével. Üzletasszonyként azt vallja: egyszerre, egy időben csak 
egy dologra szabad koncentrálni.

Úgy osztja be az életét, hogy minden fontos dologra tudjon időt 
szakítani, a középpontban azonban a család van. Húsz éve él bol-
dog házasságban, és remek a kapcsolata a fiával, aki szintén a 
Levantexnél dolgozik. „Nekem mindenre jut időm. Mindenki azt 
kérdezi, hogyan csinálom. A munkám mellett a Flame együttesben 
énekelek, saját CD-m van, természetgyógyászattal foglalkozom, ki-
rándulok, nagy a baráti köröm, gyakran járok színházba, imádok a 
kutyámmal játszani. Soroljam tovább? A vezetők általában panasz-
kodnak, hogy semmire nincs idejük, de miért? Mert tizenkét órákat 
robotolnak, pedig nem kell. Én sose dolgoztam nyolc óránál többet, 
de azt nagyon keményen, intenzíven és koncentráltan.”
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